
La mujer; elemento innovador en la Ciencia  

 

 

 
 

 

 

 
Madame du Châtelet 

 

 

Mujer ilustrada de su tiempo, estudió con los mejores 

matemáticos de la época. Aprendió latín e inglés para traducir 

los escritos de �ewton. Gracias a ella las teorías newtonianas 

entraron en el continente. 

 
 

La toesa de Châtelet no alude a Emilie, sino al lugar dónde 

estaba empotrada en parís. La toesa  equivalía a seis pies de 

rey y se estima que equivalía a la estatura de Carlomagno. 

¿Cuánto medía el emperador? ¿Y su pie?  
 

 

 
 10 m  = 5.1307 toesa      1 toesa =1.949 m es lo que medía Carlomagno 
  
1.949m -------------- 6 pies        x =----------- 1 pies 
 x          -------------- 1 pies        x=------------- 1.949 
  
 

Respuesta de Yedra González Valdivia. 

Alumna Instituto Provincial de Formación de Adultos. Sección Algeciras. 

 

Otras personas que han mandado la respuesta correcta: 

 

Tamara Estrada de los Santos    (Algeciras) 

Margarita Rodríguez Espinosa  (Tenerife) 

Adelaida Saldaña Sedeño           (Algeciras) 

 


